OEMA 2

2.1 H ot)An A mepléxel aplOUNTIKEG Kal AOYLKEC TIOPAOTACELG KaL N oTtAAn B mepléxel tnv
anotipnon toug. Na ypaete toug aplbuoug 1, 2, 3, 4, 5, 6 and t otiAn A kot Simha éva
ano ta ypappata a, B, v, 6, €, ot, Ltng otANG B, pe T owotn avtiotoixion. Eva ypaupa ano

TN otAAn B meplooelel.

2THAH A 2THAH B
1.16 /4% 2 o. True
2. not(93<=11) B. False
3.65/10 y. 6.5
4.(14 < 10) and (35 > 14) 5.0
5.65.0/10 €.6
6.2*(7%6)+4/(3+1) ot.9
¢.3

Movabeg 12
2.2 AlveTal TO TTAPOKATW TUAMO Tipoypappatog Python:

1 forjinrange (0, 110, 5):
2 print j

a) Na ypadel pe xprion tng evtoAng while avti tng for €tol wote va gudavilel ta dla
anoteAéopata (povadeg 7).

B) To TuAMa auTod epdavilel Stadoxikad Toug apBuoug 0, 5, 10, ..., 105. Na TpomomnolioeTe
TOV TaPaAmnAavw KwdLka £ToL WoTe auTol va epdavilovtal oe avtiotpodn oelpa (Lovadeg 6).

Movadeg 13




